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Umfrage: Deutsche lehnen Sonderabgabe für Straßensanierung mehrheitlich ab

Berlin, 29.04.2014, 08:59 Uhr

GDN - Laut einer Umfrage spricht sich eine breite Mehrheit der Bundesbürger gegen eine jährliche Sonderabgabe für die Sanierung
des maroden Verkehrsnetzes aus, wie sie Schleswig-Holsteins SPD-Ministerpräsident Torsten Albig für alle Autofahrer gefordert hat.
Lediglich zehn Prozent plädieren in der Forsa-Umfrage für den "Stern" für die Sonderabgabe. 

53 Prozent der Befragten sind hingegen der Ansicht, dass die notwendigen Gelder für die Reparatur und Instandhaltung von Straßen
und Brücken in Deutschland am ehesten aus dem laufenden Steueraufkommen aufgebracht werden müssten. 18 Prozent finden, dass
dafür der Solidaritätszuschlag verwendet werden sollte und sieben Prozent befürworten eine Erhöhung der Mineralölsteuer.

Bericht online:
https://www.germandailynews.com/bericht-33811/umfrage-deutsche-lehnen-sonderabgabe-fuer-strassensanierung-mehrheitlich-
ab.html
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